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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/04/2011

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Desempenho da Secretaria da Saúde do

Governo do Estado da Bahia. Transcurso do aniversário natalício do titular do órgão,

Jorge Solla.

MARCON (PT, RS) - Denúncia da prática de trabalho escravo nas plantações

de acácia e eucalipto no Município de Encruzilhada, Estado do Rio Grande do Sul.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Inauguração do Hospital

Macrorregional do Cariri Monsenhor Murilo de Sá Barreto, Estado do Ceará. Anúncio

da construção de hospital de urgência e emergência no Município de Sobral.

Realização pelo Governador Cid Gomes de investimentos na área da saúde.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso de 285º aniversário de

fundação de Fortaleza, Estado do Ceará.

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Transcurso do aniversário de fundação de

Fortaleza, Estado do Ceará.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização da 6ª Exposição

Feira Regional Agroindustrial, Comercial e Agropecuária de Itapiranga — EFRAIT,

no Estado de Santa Catarina. Concessão ao orador do título de Cidadão Honorário

de Cunha Porã.
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VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Documento Em Defesa do

Código Florestal, pelo Direito dos Camponeses e Camponesas ao uso Sustentável

das Florestas, subscrito por entidades sindicais e ambientalistas. Entrevista

concedida ao jornal A Tarde pelo Coordenador Estadual do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra, Márcio Matos, a respeito da situação da reforma

agrária no Estado da Bahia e no Brasil.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Solidariedade ao Deputado Aldo Rebelo,

Relator do projeto de reformulação do Código Florestal Brasileiro, diante de críticas

do Deputado Chico Alencar ao parecer oferecido à matéria.

ÁTILA LINS (PMDB, AM - Pela ordem) - Concessão, pela Presidenta Dilma

Rousseff, de audiência ao Governador Omar Aziz, em companhia do Senador

Eduardo Braga, para debate de assuntos de relevante interesse do Estado do

Amazonas.

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Imediata votação pela Casa do substitutivo

oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo ao Projeto de Lei nº 1.876, de 1999, a respeito

da instituição do novo Código Florestal Brasileiro.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Participação do Ministro da Saúde,

Alexandre Padilha, na inauguração de UTI neonatal na Santa Casa de Misericórdia

de Sobral, Estado do Ceará. Realização de investimentos na saúde pelo Governador

Cid Gomes.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Concessão, pela Ministra do Meio Ambiente,

Izabella Teixeira, de audiência ao orador em companhia do Senador Eduardo Braga

e de Vereadores para debate da regularização de propriedades rurais no Município

de Boca do Acre, Estado do Amazonas.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Discriminação da sociedade brasileira contra

acompanhantes de portadores de deficiência. Prioridade na preservação ambiental

no processo de reformulação do Código Florestal Brasileiro.
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ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Elogio à Deputada Luci Choinacki.

Apresentação de requerimento de informações ao Ministro da Defesa, Nelson Jobim,

sobre os reajustes abusivos de passagens aéreas no País.

EDIO LOPES (PMDB, RR) - Apoio ao parecer oferecido pelo Deputado Aldo

Rebelo à proposta de reformulação do Código Florestal Brasileiro. Urgente

necessidade de votação da matéria pela Casa.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Transcurso dos 15 anos do massacre de

trabalhadores rurais sem terra no Município de Eldorado dos Carajás, Estado do

Pará. Necessidade de realização da reforma agrária no País. Reformulação do

Código Florestal Brasileiro.

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Divulgação, pelo jornal Valor Econômico,

de estudo da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA a respeito

do desenvolvimento da pecuária nacional.

RICARDO QUIRINO (Bloco/PRB, DF) - Desemprego, comércio ilegal de

armas de fogo no País e vulnerabilidade das escoladas brasileiras como principais

causas do massacre de estudantes ocorrido em estabelecimento escolar, no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Transcurso do 60º aniversário de fundação da

Rádio Caturité Ltda., instalada no Município de Campina Grande, Estado da

Paraíba.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Balanço dos 100 dias do

Governo Dilma Rousseff.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Agradecimento à população do Estado de

São Paulo pela eleição do orador. Trajetória política do Parlamentar. Necessidade
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de conservação de ponte rodoferroviária sobre o Rio Paraná, entre os Municípios de

Rubinéia, Estado de São Paulo, e Aparecida do Taboado, Estado de Mato Grosso

do Sul. Importância da estação de tratamento de esgotos do Município de São José

do Rio Preto. Necessidade de realização das reformas previdenciária, fiscal,

tributária e política. Encaminhamento de indicação à Presidência da República para

extensão do regime tributário especial da Superintendência de Desenvolvimento do

Centro-Oeste — SUDECO a Municípios paulistas. Imediata regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, acerca da destinação de recursos para a

saúde pública. Conveniência de estabelecimento de pauta positiva da Casa.

Falência dos pequenos agricultores brasileiros. Insuficiência dos recursos

repassados para o Fundo de Participação dos Municípios — FPM. Assunção pelo

orador ao cargo de Vice-Presidente da Comissão destinada ao exame da proposta

de reforma política. Diretrizes da atuação parlamentar do orador. Convite à

Confederação Nacional dos Transportes — CNT, pela Comissão de Viação e

Transportes, para participação em debate sobre a necessidade de investimentos no

setor de infraestrutura de transportes. Prioridade da Presidenta Dilma Rousseff no

combate ao tráfico de drogas. Apresentação de projeto de lei acerca da destinação

de 2% de recursos oriundos de jogos lotéricos para programas de recuperação dos

dependentes de drogas.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), FABIO TRAD (PMDB, MS),

CELSO MALDANER (PMDB, SC), FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA).

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Saudações aos professores, alunos e

funcionários do Centro de Ensino Fundamental nº 27, da cidade-satélite de

Ceilândia, Distrito Federal, em visita à Casa.

PROFESSORA DORINHA SEABRA REZENDE (DEM, TO) - Agradecimento à

população do Estado do Tocantins pelos votos concedidos à oradora nas eleições

de 2010. Tramitação na Casa de projeto de lei sobre a criação do novo Plano

Nacional de Educação — PNE. Necessidade de melhoria na formação profissional e

de valorização dos professores brasileiros. Avanços da lei federal sobre a instituição

do piso salarial nacional do magistério público da educação básica. Ampliação dos
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percentuais de investimentos na educação por Estados e Municípios. Revisão dos

critérios adotados para o financiamento do setor. Maior atenção à preparação dos

gestores escolares.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), FRANCISCO ESCÓRCIO

(PMDB, MA), FABIO TRAD (PMDB, MS), CELSO MALDANER (PMDB, SC), IZALCI

(Bloco/PR, DF).

CELIA ROCHA (Bloco/PTB, AL) - Subfinanciamento da saúde pública

brasileira. Necessidade de distribuição regional equitativa dos recursos públicos

destinados à saúde. Determinação pelo Ministro da Saúde, Alexandre Padilha, de

divulgação pelo Sistema Único de Saúde — SUS das transferências de recursos aos

Estados e Municípios. Defesa da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29,

de 2000, sobre a destinação de recursos para a saúde pública. Regozijo com o

volume de transplante de órgãos humanos realizados pelo SUS. Excelência do setor

de transplantes de rim do Hospital CHAMA, no Município de Arapiraca, Estado de

Sergipe. Doação de córneas e medula de alunos assassinados em escola pública,

no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), RAIMUNDÃO (PMDB, CE),

FABIO TRAD (PMDB, MS), CELSO MALDANER (PMDB, SC),

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Congratulações a Deputadas pela clareza

de discursos proferidos no Grande Expediente.

RAIMUNDÃO (PMDB, CE) - Urgente necessidade de realização da reforma

política. Posicionamento do orador com relação à fidelidade partidária.

Contrariedade com as propostas de adoção do voto em lista fechada e de

manutenção do sistema de coligações partidárias para eleições proporcionais. Apoio

ao financiamento público de campanhas eleitorais. Defesa de implantação do voto

distrital puro e do voto facultativo no País. Sugestões para alteração do tempo de

mandatos de cargos eletivos.
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Aparteantes: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA), FABIO TRAD (PMDB,

MS), CELSO MALDANER (PMDB, SC).

(Durante o discurso do Deputado Raimundão, o Sr. Presidente Amauri

Teixeira anunciou a presença nas galerias do plenário de alunos da Faculdade de

Arquitetura e Urbanismo de São Paulo).

HELENO SILVA (Bloco/PRB, SE - Como Líder) - Apelo ao Governo Federal

de veiculação de campanha de recadastramento de beneficiários da Tarifa Social de

Energia Elétrica. Reexame, pela Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL, da

decisão de transferência para os Estados brasileiros da responsabilidade pelo

pagamento do benefício.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Realização de audiências públicas

destinadas ao debate de prejuízos causados às populações dos Estados do

Maranhão e Tocantins pela construção da Usina Hidrelétrica de Estreito. Defesa de

transformação do Parque Nacional da Chapada das Mesas em reserva extrativista.

Aparteante: CELSO MALDANER (PMDB, SC).

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Escalada do consumo de crack no País.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Como Líder) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Domingos Dutra. Apoio do PMDB à reformulação do

Código Florestal Brasileiro. Conveniência de aperfeiçoamento do substitutivo

apresentado à matéria pelo Deputado Aldo Rebelo.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 064.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 11/4/2011 Montagem: 1966

7

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Baixo índice de aprovação do Governo

do Distrito Federal. Acompanhamento pelo orador das ações do Governo

brasiliense.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Transcurso dos 100 dias do

Governo Dilma Rousseff. Redução da contribuição previdenciária do empreendedor

individual. Apelo ao Governo Federal de nomeação de candidatos aprovados em

concurso público.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Lançamento do livro

Caminhos do Norte pelo jornal Voz Regional, sediado no Município de Erechim,

Estado do Rio Grande do Sul.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Pela ordem) - Protesto contra a majoração do

Imposto sobre Operações Financeiras — IOF.

JOAQUIM BELTRÃO (PMDB, AL - Pela ordem) - Necessidade de

providências do Governo Federal acerca do endividamento dos pequenos

proprietários rurais brasileiros.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Artigo Os Cem Dias do “Melhor Governo” da

Vida de Roseana Sarney, de Franklin Douglas e Márcio Jardim, publicado pelo

Jornal Pequeno. Artigo Dr. Jackson Lago, orai por nós!, sobre a trajetória política do

ex-Governador do Estado do Maranhão Jackson Lago, de autoria do orador. Razões

da realização de caminhada em São Luís por comunidades quilombolas.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO) - Necessidade de debate sobre os

direitos dos quilombolas. Anúncio de solicitação, às Comissões de Turismo e

Desporto e de Defesa do Consumidor, de realização de audiência pública conjunta

destinada ao debate da atuação de empresas aéreas e de preços cobrados aos

usuários nos aeroportos brasileiros.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Empenho na

instauração de CPI destinada à investigação da atuação de companhias aéreas.

Prisão e tortura praticadas contra o orador no Governo Jackson Lago, Estado do
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Maranhão. Contestação ao discurso do Deputado Domingos Dutra a respeito da

Justiça Eleitoral.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade aos familiares

dos alunos assassinados na Escola Municipal Tasso da Silveira, no Bairro de

Realengo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Importação de carne suína

do País pela República Popular da China. Expectativa de aumento das exportações

de produtos agropecuários para o país.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata deliberação pelo Congresso

Nacional sobre o financiamento público de campanhas eleitorais.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB,

CE) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 048, REALIZADA EM 24

DE MARÇO DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Expectativa

de votação da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, acerca da alocação de recursos para a saúde pública.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 048, REALIZADA EM 24

DE MARÇO DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Acerto do

voto do Ministro Luiz Fux, do Supremo Tribunal Federal, favorável à aplicação da Lei

Ficha Limpa a partir das eleições de 2012.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 048, REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2011
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— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Usou da palavra para discussão

da matéria.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI -

Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 049, REALIZADA

EM 24 DE MARÇO DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Luta

do fazendeiro e político Simplício Dias da Silva pela adesão de Parnaíba, Estado do

Piauí, à independência do Brasil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 057, REALIZADA EM 5 DE ABRIL

DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do 89º

aniversário de fundação do PCdoB. Crise financeira do setor calçadista no Estado

da Bahia. Comemoração do 73º aniversário de emancipação político-administrativa

do Município de Correntina e dos 462 anos de fundação de Salvador.


